
 
 

 
 
 
 

 

 :  انتانيت  ضع وأوجس انعمهياث .1

             

6316 + 244           1504 + 9999         454 x 16              3615 – 981       

 

 

 

 

 

:   ضع انعدد انمىاسب أو انىحدة انمىاسبت مكان انىقط .2

4 dm 1 cm   =  ……..…………..cm  =  410…….. 

20 cm  = 2……. =..……………mm 

4 m 3 dm 6 cm = ………………...cm = ……………….... mm 

35 dm = ………………….cm =…………………..mm 

   = أو       أو           : قارن الأعداد انتانيت بىضع انرمس 3-
 

3201…..2999  5689                                             5000+600+80+9…..  

4516…..4561 4000+9…..4010                                          

7148. …..714 9000+1…..8999                                          

346…..3461                                        400+50+9…..4590                                                                                                                                                                            

   : في كم عدد مه الأعداد انتانيت 5ماذا يمثم انرقم – 4
                                

                              7665                                     5167                                     7561 
 

  : ألاحظ انشكم و اتمم انجدول– 5
 

رأسها اسم انساويت 

 ..……………………حادة 

 ...……………………قائمت 

 ...……………………مىفرجت 

 ...……………………مستقيميت 
 

 :    أكتب الأعداد انتانيت في انمكان انمىاسب-7

                               365  -  52  -  12 

شهرا ......................  :   الس نة الميلادية                     

أ س بوعا .......................                                          

 يوما.......................                                          

رياضياتمادة ال  
  الأول:الأسدش 

  انثاوي:الامتحان 

 انثانث :انمستىي 

 …………………………   : الاسم

10 

 (2 وقط)

 (2,5 وقط)

 (2 وقط)

 .……………… : (0,75 وقط)
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: ………………. : ………………. 
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 (1 وقط)

 : وسميها °150قياسها  ارسم زاويت- 6 (0,75 وقط)

 زاويت.………………

 (1 وقط)


